



掉落的手机跟着出租车满城“跑”

交警开车追了好几条街帮失主找回

□记者 陈烨 通讯员 朱忠义

“目前定位显示在四明中路。”“咦？车子又掉头了，快追上去！”……从长丰桥到四明中路，再从四明中路掉头往舟宿夜江赶，前天晚上，鄞州钟公庙交警中队的周警官开着警车追了好几条街，才把目标拦截下来。不过，他拦截的可不是什么嫌疑车辆，也不是危险驾驶者，而是一部苹果手机。这到底是怎么回事？



施阿姨正在给老人理发。

酒喝糊涂了，手机落在出租车上

“警察同志，我手机丢了，能不能帮我找找？”17日晚上8点左右，钟公庙交警中队冲进来一男一女。正在值班的周警官听到他俩的求助，有点儿诧异。这一男一女是夫妻，家住鄞州区，男子姓马，今年三十多岁。

原来，17日凌晨3点多，马先生和一帮朋友聚会，期间喝高了，回家时招了一辆出租车。回到家，酒醒了一半，可一摸口袋，发现苹果手机没了。

“糟了，手机落在车上了。”马先生说，他当即就拨了电话过去，手机能打通，但始终没人接。一回忆，原来当时手机调成了振动模式。

在旁边的老婆补充说，“他每次喝多了就丢手机，这都已经第三回啦。”为了防止他再丢手机，那部丢掉的手机是打开定位功能的，能通过APP搜索到具体位置，另外还设置了禁止关机的防盗模式。“通过定位，我们眼巴巴地看着手机满城‘跑’。”马先生说，他当时没记下车牌号，只记得手机的电量只有30%多，等到没电了，可就真的找不着了。

一大早，夫妻俩还跑到物业那儿查看小区监控，可监控有些模糊，再加上深夜光线差，根本看不清楚载他那辆出租车的车牌号。不断打电话，刷新定位，查监控，夫妻俩折腾了一整天后，想到找交警帮忙，查一查小区附近的路口监控。

警车追着“小圆点”跑了好几条街

“路口监控不能随便查的，需要先向大队汇报情况。”听完这对夫妻的解释，周警官边招呼他俩坐下，边拿出小本准备记录。

还没写下几个字，马先生的老婆突然兴奋地叫了起来。“快看快看，手机就在附近啊。”她把自己的手机递给周警官看，指着屏幕上的一个小圆点说，“喏，看起来不远啊，就在长丰桥，这里显示开车过去大概5分钟。”

“应该追得上，赶紧试试。”周警官立即搁下笔，带上夫妻俩坐上警车，顺着定位的指引一路追踪，从长丰桥追到了四明中路三江超市附近。

但由于定位刷新有点慢，等到成功刷新时，小圆点已经掉头往舟宿夜江奔去了。于是，周警官赶紧掉头，往同一个方向行驶。根据定位，小圆点在舟宿夜江的酒吧一条街“停”下来了。

“你的车上有没有乘客落下的一部苹果手机？”周警官把警车停在酒吧一条街的出口上，只要有出租车开出来，就上前询问。

巧的是，第二辆出租车从里面驶出来，周警官话音刚落，司机就从兜里掏出一只苹果手机。“是这只吗？我正准备上交呢。”

“对对对！这就是我的手机！”站在一旁的马先生赶紧上前查看。接过手机，屏幕上方显示电量只有1%。“再晚一点，手机就找不回来了，真的太谢谢警察同志了。”对周警官的帮助，夫妻俩连连道谢，还表示过两天一定要送面锦旗过来。

债权债务申报公告

因宁波市吉品信息互连工业有限公司拟将其股权全部转让，为对本公司债权人及股权受让人负责，以公司自成立以来至本公告发布之日所产生的债权债务（包括抵押、担保）进行核对，请原与宁波市吉品信息互连工业有限公司有业务往来及债权债务的单位和个人，于本公告首次刊登之日起（即2016年4月19日）起15日内携带公司营业执照或事业单位法人证书及组织机构代码证（个人带上身份证件）原件、证明与上述公司之间存在债权债务关系的证明文件原件及复印件一份向接收申报单位进行登记；申报方式：书面申报。

债权人如果在本公告注明的申报登记期限内未进行债权申报登记，则自公告期满日当日24:00止，视为债权人自动的、无条件的、永久性的放弃对本公司的债权，本公司自股权转让之日起将不予确认。本次申报不构成对无效债权（包括但不限于已过诉讼时效的债权等）的重新有效确认。

特此公告！

地址：浙江省宁波市北仑区甬江南路36号 联系人：冯先生

联系电话：0574-56178208 传真：0574-56178111

宁波市吉品信息互连工业有限公司
2016年4月19日

江北和塘雅苑有一位施阿姨坚持为老人们义务理发

本报讯（记者 边城雨 通讯员 蒋圆圆文/摄）前天上午，江北洪塘街道和塘雅苑“和雅之家”的理发角里，施侠奋一边忙着手中的活计，一边招呼来理发的老人。

说起施侠奋，社区里的大爷大妈们纷纷竖起大拇指点赞。带着老伴来理发的周奶奶告诉记者：“有了施阿姨，我们这些老人剪头发方便多了。有时候人多起来她都没工夫休息，而且只要有人等着，施阿姨无论多晚都会给他们剪好再回家。”说着，周奶奶将五块钱放进了旁边的爱心箱中。这个爱心箱是社区设立的，因为施阿姨不肯收钱，居民便主动将理发费用放进爱心箱内，由社区管理，将攒下来的钱给困难家庭孩子买学习用品。

施侠奋是容光理发店的一名退休工人。2013年，她从白云社区搬进和塘雅苑。“搬进来的时候是夏天，周围理发店不多，剪个头发几十块，对老人来说不值得。”施阿姨发现社区内老

人理发不方便，便主动在社区凉亭里摆起了理发摊，免费为社区内的老人理发。后来社区成立了“和雅之家”，施阿姨就将理发地点转移到了“和雅之家”内。

“我们社区老人多，理发需求大，我退休了在家里也没事情，有一手技艺在，如果不用会生疏的，用用还能熟练。”今年60岁的施阿姨笑着说：“我也是老得走不动路了，就想奉献自己的一份力量。”对于年纪大，不方便下楼来理发的老人，施阿姨还主动留下手机号码，反复叮嘱老人要理发时给自己打电话就行。

除了免费替社区里的老人理发，施侠奋还加入社区志愿者队伍，定期上门为困难老人打扫卫生、陪他们聊天。江师傅今年70多岁，平时都是一个人在家，因为腿脚不便，也不怎么出去走动。施阿姨了解情况后，常常上门帮江师傅理发、打扫卫生，陪着江师傅聊聊天。

从原公司离职后违反商业保密义务他付出的代价是3年有期徒刑和400万元罚款

本报讯（记者 张寅 通讯员 尹杉）在离职前，违反原公司的要求，将载有商业秘密的文件资料存在个人数据储存设备中偷偷带走，并将非法取得的商业秘密用于生产、销售与原公司同类的系列扬声器。近日，鄞州区法院判决一起侵犯商业秘密案。

杨某今年40岁，10年前，他进入一家专门从事扬声器研发、生产的企业，担任总经理一职。该企业自主研发、生产的某系列扬声器产品程序文件，属于该公司的商业秘密，为了保密，在杨某进入公司任职时，双方签订的《劳动合同》中约

定，杨某在该公司任职期间以及离职后，均负有保密义务。

杨某在这家公司只干了3年，离职后与他人合伙开办了新公司。没过几年，公司开始

从事扬声器生产与销售业务。之后，杨某又以自己以及亲戚的名义陆续开办了2家公司，同样从事扬声器生产与销售。

2011年底，杨某的前东家发现了这一情况，向宁波工商部门举报杨某非法披露该公司商业秘密。工商部门对杨某给予了行政处罚。

受罚后，杨某并没有选择放弃，而是继续干，直到被警方抓获。去年9月，鄞州法院对该案进行了审理，经查，从2010年至2014年间，杨某通过所获取的商业秘密生产、销售扬声器产品，非法获利380余万元。

法院经审理认为，被告人杨某违反保密义务，以非法手段获取公司的商业秘密并使用，其行为已构成侵犯商业秘密罪，判处有期徒刑三年，并处罚金人民币400万元。杨某不服，提出上诉，二审法院维持了原判。

达人今日惠

特价青岛游买一送一啦！

青岛，美得令人屏息的小欧洲！啤酒飘香的名城，黄海之滨的明珠，万国建筑的经典，达人旅游推出适宜中老年朋友的青岛游，确保独立发团行程充实，赠送四大景点及1斤山东手工大煎饼，先到先得详情致电哦！另庆达人旅业游客服务中心启用，凡到店均有好礼相送！
线路：青岛·威海·烟台·蓬莱·日照·连云港汽车5日
发团：4月25,5月9/16/23/30日
价格：398元/人，成人买一送一
报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887 (L-ZJ-CJ00079)
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)
达人旅游网：www.57676.com